



КАЖДОЙ ШКОЛЕ — СТАДИОН

Но чтобы занимались на нем и сдавали нормы комплекса ГТО не только учащиеся, но и взрослые. Это определено программой «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».

6-я стр.

Еженедельная газета
Тихвинского района
Ленинградской области

№45 (15059)

09 ноября 2016 года

РУССОВАЯ СЛОВА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная



РЯДОМ
СОЦУСЛУГИ
С НАМИ

Уже два года в Тихвинском районе действует служба «Социальное такси». Эта услуга оказывается в соответствии с государственной программой «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области». Предназначена она для детей-инвалидов до семи лет, инвалидов по зрению, бывших несовершеннолетних узников со второй группой инвалидности, блокадников, лиц старше 80 лет, участников Великой Отечественной войны и ряда других категорий. Причем дети-инвалиды, инвалиды первой группы и участники Великой Отечественной войны транспортные услуги получают бесплатно, но не более трех раз в месяц. Для остальных действует льготный тариф.

Перевоз клиентов осуществляется в автомобиле, специально оборудованном выдвижным креслом и приспособлением для посадки в машину инвалида, передвигающегося на инвалидной коляске. А с августа 2016 года можно заказать и такую услугу, как «Домой без преград» – подъем и спуск инвалида-колясочника по месту проживания. Для этих целей в Территориальном центре социального обслуживания населения приобретены специальные подъемники.

Заявки на услуги «Домой без преград» и «Социальное такси» принимает диспетчер Татьяна Александровна Томилина. Согласовывает время, маршрут, оформляет договор. В Центре социального обслуживания населения она работает с 1994 года – с момента образования учреждения. Была социальным работником, обслуживала одиноких престарелых граждан, оказывала медицинские услуги тяжело больным на дому. По профессии Татьяна Александровна медсестра. Она хорошо знает, как важно для любого человека внимание и забота, возможность улучшить качество жизни.

Транспортные услуги, предоставляемые Центром социального обслуживания населения, облегчают быт инвалидам, помогают их родственникам.

Текст и фото
Веры КРАСНОВОЙ.

→ 4-я стр.

Дств такая служба

В номере
16
полос
16+



панорама

Я РИСУЮ,
Я ТЕБЯ
РИСУЮ...

Вагоностроительный завод в шестой раз провел конкурс детских рисунков и отметил всех его участников.

02

панорама

КТО ЖЕ
ВСЕХ
БЕДНЕЕ?

При широком охвате людей мерами соцпомощи, лишь ее небольшая доля нацелена на поддержку малоимущих.

03

общество

СТУПЕНЬКИ
НЕ СТАЛИ
ПОМЕХОЙ

Преодолеть их инвалиду-колясочнику теперь помогают специалисты службы «Домой без преград».

04

общество

КАКИЕ
СТРАННЫЕ
ДОМА

Их даже не включают в региональную программу капремонта и, по сути, делают людей его заложниками.

05

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
КОММЕНТАРИИ

7 ДНЕЙ

■ Людей во всем мире беспокоят такие проблемы со здоровьем, как потеря зрения, нехватка жизненной энергии и снижение умственной активности – это по результатам опроса, проведенного среди жителей 17 стран. Схожие проблемы волнуют и россиян. Однако Россия стала единственной страной, где в топ-5 проблем со здоровьем вошла потеря зубов, следует из исследования. В этом нет ничего удивительного, соглашаются опрошенные эксперты. На фоне падения доходов населения и роста цен на медицинские услуги такую роскошь, как лечение кариеса, могут позволить себе далеко не все, сообщает «Независимая газета».



Сказано

«Сейчас в области идет динамичное строительство спортивных объектов. В общей сложности до конца этого года мы построим 37 школьных стадионов: 14 – совместно с «Газпромом» и еще 23 – по нашей региональной программе за счет областного бюджета. Этот темп мы сохраним и в ближайшие пять лет построим по стадиону возле каждой школы области».

Александр ДРОЗДЕНКО,
губернатор Ленинградской области.

→ 6-я стр.

КОНКУРСЫ

«Тихвин – город будущего». Под таким девизом проводился в этом году конкурс рисунков среди детей сотрудников предприятий Объединенной Вагонной Компании – Тихвинского вагоностроительного завода, а также ТихвинХимМаша и Титран-Экспресса. А стартовал он 1 июня в Международный день защиты детей.



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

На месте трагедии

Делегация ветеранов Тихвинского района приняла участие в траурных мероприятиях, посвященных памяти сожженных фашистами деревень.

Проходила акция в Волосовском районе у мемориального комплекса «Большое Заречье». 73 года назад, 30 октября 1943 года, из-за подозрения в связях с партизанским движением деревню Большое Заречье и всех ее жителей уничтожили фашистские оккупанты. В этой русской Хатыни несколько человек немцы расстреляли на месте, остальных согнали в один из домов соседней деревни Глумицы и сожгли заживо.

Собравшиеся на митинг возложили цветы и венки к памятнику, был отслужен поминальный молебен.

ЭХО ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

- ➔ В библиотеке-социокультурном центре «Тэффи» подвели итоги первого этапа сотрудничества с Государственным музеем истории религии. Тихвинцам были представлены виртуальные выставки, посвященные трем традиционным религиям России, – «Православная Россия: символы и образы», «Буддизм на берегах Невы», «Ислам на берегах Невы». В том же «Тэффи» 1 ноября открылась выставка картин художника Владимира Савина и началась фото-акция «Селфи с книгой».
- ➔ Администрация Тихвинского района начала прием заявок для отбора претендентов на предоставление субсидии сельхозпроизводителям, расширяющим свои производственные мощности.
- ➔ В концертном зале Детской школы искусств имени Н. А. Римского-Корсакова прошел концерт солистов Государственного академического Мариинского театра, участников проекта «Молодые солисты оперы в малых городах России». Прозвучали оперные арии русских и зарубежных композиторов.

ЖКХ и НАСЕЛЕНИЕ



Ремонт кровли этого дома блокированной застройки (улица Моховая, 24) намечен в 2017 году.

Дом, в котором мы живем

Состоялось очередное заседание координационного совета по вопросам ЖКХ при главе администрации Тихвинского района. Этот общественный орган появился полгода назад в соответствии с поручением губернатора Ленинградской области руководителям исполнительных органов власти районов. Деятельность таких советов нацелена на то, чтобы вырабатывать предложения по определению основных направлений развития жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования, а также контролировать выполнение организациями жилищно-коммунального комплекса своих обязательств перед потребителями услуг.

Председателем координационного совета является Юрий Наумов, заместитель главы администрации района по коммунальному хозяйству и строительству. В состав совета входят люди активные, не ради праздного любопытства интересующиеся тарифной политикой и проблемами жилищно-коммунального хозяйства. Среди них Татьяна Гавронова, председатель совета многоквартирного дома, Виталий Заболотский, заместитель генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Возрождение», Алексей Николин, староста Плаунской улицы, Лариса Павлова, депутат Тихвинского городского совета, Алексей Сергеев, представитель местного штаба Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия», Надежда Устюженская, председатель товарищества собственников жилья «Березовик» и другие. Секретарем совета избрана Наталья Якушева, председатель совета многоквартирного дома. Она ведет протоколы, оповещает членов совета и приглашенных о дне и времени заседаний.

→ 5-я стр.

- Сколько стоит подключиться к газовой трубе?
- В Бору заменят электродотельную.
- Жильцы каких домов не платят за капремонт.

Каким я вижу город



Конкурс детских рисунков – это уже традиционная акция вагоностроителей, он проходит шестой год подряд, а нынче собрал 65 ребят. Тема предоставила юным художникам широкое поле для творческого самовыражения. Рисовать можно было и на бумаге, и на картоне, и на холсте. Столь же демократичен был выбор техники исполнения. Кто-то предпочел карандаши, кто-то фломастеры, гуашь или акварель. В своих рисунках дети изображали не только то, что сегодня есть в городе, но и то, о чем они мечтают: зоопарк, городок аттракционов, белоснежные яхты и самолеты... Кто-то нарисовал завод, где работает папа, свою семью, диковенные цветы...

→ 4-я стр.

ПАРК КУЛЬТУРЫ

А зрителей было мало

«Культурное наследие народов России» – такой фестиваль состоялся 29 октября в Тихвинском районном доме культуры. Пока артисты готовились выйти на сцену, зрители знакомились с выставками, открытыми в фойе РДК.

Галина Андреева, руководитель студии народно-прикладного искусства «Кружева радуги», создавала на коклюшках настоящее произведение искусства и, не отрываясь от работы, объясняла технику плетения. По-соседству Галина Землянкина, руководитель другой студии под названием «Берегиня», учила девочек шить обрядовых кукол. Настоящие сказочные представления по мотивам басен Крылова в самодельном кукольном театре разыгрывала Елена Коптелова...

→ 15-я стр.



В стране. Области. Районе

■ Российская система социальной помощи самая громоздкая в мире: около 800 мер и 300 категорий получателей, среди которых спортсмены с тренерами, вдовы прокуроров и даже победители конкурсов красоты. А вот реально нуждающихся не так уж и много. Ситуация изменится только в том случае, если помощь станет адресной, пишет «Коммерсант».

Каждый рубль, выделенный из бюджета на социальные программы, повышает доход бедных всего на 11 копеек. Меры адресной поддержки малообеспеченных (специальный раздел соцпомощи) немногим лучше — из каждого рубля бедным достается 28 копеек. Программа снижения бедности в России не достигает своих целей, а то и близка к провалу — таковы основные ито-

Кто же самый нуждающийся?

ги дискуссии «Социальная политика: эффективные способы борьбы с бедностью», состоявшейся на недавнем Московском финансовом форуме. Виновата неэффективная система социальной защиты, доставшаяся стране в наследство от СССР и дополнительно изуродованная в постсоветские годы. Ее общая черта — высокий охват населения мерами социальной помощи и низкая доля (около 16 процентов) адресной, нацеленной на поддержку малоимущих. Даже более бедные страны с высоким уровнем неравенства, похожие на Россию, имеют другую структуру социальной помощи — в ЮАР, Чили, Уругвае доля адресных мер помощи превышает 90 процентов всей соцподдерж-

ки. А ведь принцип адресной помощи в российском законодательстве еще закрепили в 1999 году, но он фактически не работает.

Получают «социалку» семь из десяти человек, если учитывать пенсию и льготы. Если исключить пенсию — четыре из десяти (42 процента). Среди получателей немало вовсе не бедных граждан. Разумеется, не забыли себя чиновники. Размер доплат к пенсии бывших государственных служащих по регионам неоднороден и составляет от нескольких сотен рублей до десятков тысяч. Одни из самых значительных выплат, по данным авторов доклада, в Саратовской области: рядовые госслужащие получают доплату в семь тысяч рублей, а особо заботив-

шиеся о жителях области — депутаты облдумы, чиновники, служившие в Счетной палате и областном правительстве, — до 96 тысяч рублей.

Неплохо живут граждане, имеющие различные звания и награды, чемпионы Олимпийских, Паралимпийских, Сурдлимпийских и прочих игр и их тренеры, члены Всероссийских творческих союзов писателей, художников, композиторов, театральных деятелей, а также члены их семей и даже вдовы и вдовцы. При этом шоумены часто получают целую коллекцию доплат одновременно на федеральном и региональном уровнях. А подобное дублирование льгот из федерального бюджета, как отмечают авторы доклада, в случае с дотационными регионами является нарушением законодательства Российской Федерации.

РЯДОМ С НАМИ Расширяем доступную среду

На финансирование программы по формированию доступной среды для инвалидов в 2017 году из бюджета Ленинградской области будет выделено 55 миллионов рублей.

Правительство региона направило заявку на 63,7 млн рублей для финансирования этой программы в 2017 году из федерального бюджета. Предполагается, что общее обеспечение «дорожной карты» по повышению доступности объектов региона для инвалидов в 2017 году составит 118 млн рублей.

Программой предусмотрена установка в зданиях социальной сферы пандусов, поручней, подъемных устройств. Будут демонтированы пороги, оборудованы санитарные помещения для инвалидов, места для парковки автомобилей. Намечена и установка системы экстренного вызова, тревожных кнопок, визуальных, акустических и тактильных средств информации и многое другое.

Начиная с 2011 года в ходе реализации долгосрочной целевой программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности инвалидов в Ленинградской области» уже адаптировано 230 объектов социальной инфраструктуры, из них 83 — в 2016 году. Кроме того, приобретено семь низкопольных автобусов, оборудованных специальным устройством для посадки и высадки инвалидов.

В помощь жителям созданы версии сайтов органов государственной власти Ленинградской области для слабовидящих людей и интерактивная карта региона, на которой отражаются объекты социальной инфраструктуры с информацией о степени их доступности для различных категорий инвалидов.

Справка.
За период с 2011 по 2015 годы для инвалидов адаптировано 230 объектов социальной инфраструктуры, в том числе:
- 51 учреждение социальной защиты населения;
- 45 медицинских учреждений;
- 30 образовательных учреждений;
- 56 учреждений культуры;
- 21 учреждение физической культуры и спорта;
- 5 административных зданий.

Пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области.

→ 4-я стр.

По обе стороны ФРОНТА из окопов военных СРАЖЕНИЙ 9 — 16 ноября 1941 года

75 Битва за Тихвин

Воскресенье, 9 ноября

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): Благодаря взятию Тихвина перерезана также водная коммуникация, ведущая к Ленинграду через Ладожское озеро. Теперь противник имеет возможность связываться с внешним миром только воздушным путем или по радиосредствам. Во всяком случае, дальнейшая доставка предметов снабжения в больших объемах уже больше невозможна... Тихвин взят спустя два месяца после падения Шлиссельбурга. Это означает, что после достигнутого окружения по суше теперь следует блокада всех его средств доставки и через Ладожское озеро. В оперативных планах изменений нет.

Вольфганг Буфф: «Сегодня на нашем фронте было абсолютно спокойно. Впервые чуть ли не за месячное пребывание наши орудия почти целый день молчали. Капитан Рихтер вернулся с передовой и с удовлетворением сообщил о своих впечатлениях. Кажется, русские выдохлись. Рано утром пришло радостное известие, что важный железнодорожный узел Тихвин, который находится в тылу нашего непо-

средственного противника, взят танковыми частями. Радостная уверенность вновь охватила нас. Мы продвигаемся! Тем не менее на нашей позиции идет дальнейшее обустройство, а свободное время используется для улучшения ослабшей дисциплины и наведения порядка».

Вторник, 11 ноября

Вольфганг Буфф: «Сегодняшний день принес большие хлопоты. Мороз до минус 16 градусов. К тому же небывалый сильный огонь русской артиллерии. Это явное испытание для нас, и милость Бога, что обошлось без потерь».



“ На следующий день после захвата Тихвина Ставка Верховного Главнокомандования приказала генералу К.А.Мерецкову вступить в командование 4-й армией и освободить город. 10 ноября 1941 года началась Тихвинская наступательная операция. ”

Среда, 12 ноября

Абрам Буров: «Наши войска начали наступление с целью овладеть Малой Вишерой. Хотя проводилось оно на значитель-



11 ноября группа танкистов во главе со старшим лейтенантом М.Е.Пятикопом, атаковав на одиннадцати «тридцатичетверках» фашистский узел сопротивления в районе деревни Кайвакса, уничтожила минометную батарею, два орудия и множество вражеских солдат. Но и танк командира погиб. И тогда бесстрашный воин вступил в рукопашную схватку с врагом и пал смертью храбрых.

При освобождении Тихвина они погибли среди первых и посмертно были удостоены звания Героя Советского Союза.



13 ноября в ходе боев за хутор Вехтуй военный комиссар 184-го отдельного саперного батальона политрук А.Г.Ястребов поднял в контратаку красноармейцев, атакованных превосходящими вражескими силами, при этом было уничтожено несколько танков противника, а его наступление с целью захвата хутора сорвано. Александр Георгиевич шел впереди батальона и погиб как герой.

ном расстоянии от Тихвина, это первый этап очень важной для Ленинграда Тихвинской операции. Только освободив дорогу Тихвин — Волхов, можно хотя бы в минимальном объеме снабжать через Ладожское озеро осажденный Ленинград продовольствием, оружием и боеприпасами».

Вольфганг Буфф: «День, полный хлопот. Работа при сильном морозе. Но все идет так, как мы планировали. Со всех сторон звучат выстрелы наших орудий. То, что было в последние дни, — это затишье перед бурей. Дай Бог, чтобы все удалось».

Суббота, 15 ноября

Кирилл Мерецков, генерал армии (из воспоминаний командующего 4-й армией): «...Намеченный на 11 ноября контрудар позволил отбросить вражеские войска на 12 — 13 километров к северной окраине Тихвина, и хотя он не привел сразу к ожидаемым результатам, дал очень многое. Во-первых, была ликвидирована острота нависшей угрозы соединения немецких войск с финскими. Противник, потеряв много танков и откатясь к Тихвину, уже не помышлял о наступлении. Во-вторых, выйдя на новый рубеж, наши войска в значительной степени улучшили свои позиции.

Изменилась обстановка и восточнее города. Объединив разрозненные подразделения 44-й стрелковой и 60-й танковой дивизий, а еще запасной стрелковый полк, генерал П.А.Иванов повел отряд в наступление и, остановив танки и мотопехоту моторизованной дивизии противника, вынудил их повернуть обратно, а затем выбил гитлеровцев из Астрачи. Бои носили исключительно жестокий характер и с неослабевающим упорством шли четыре дня. К этому времени группа Иванова, усиленная 191-й стрелковой дивизией и двумя вновь прибывшими танковыми батальонами, подошла к Тихвину на пять — шесть километров, но, не имея пока сил для развития наступления, перешла на этом рубеже** к обороне. Спешно закрепляясь и противник».

Воскресенье, 16 ноября

Тимур Андрейкович, подполковник, в 1941 году — корреспондент газеты 65-й стрелковой дивизии: «Усиленно готовимся к наступлению. В полках прошли митинги... Вышел первый фронтовой номер нашей газеты «За счастье Родины». Забайкальцы дают клятву насмерть сражаться с врагом...

А до переднего края рукой подать. Он проходит по ряду небольших высот восточнее Тихвина. Гитлеровцы приспособили к обороне все складки (изгибы — ред.) местности, постройки, возвели много дзотов, отрыли траншеи, вкопали в землю танки, превратив их в долговременные огневые точки. Особенно сильно укреплена главная усадьба совхоза «1-е Мая», находящаяся в двух километрах восточнее города».

* Астрачинский рубеж обороны (сегодня — мемориальный комплекс).

** 65-я стрелковая или, как ее еще называли, сибирская дивизия под командованием Петра Кирилловича Кошерева (впоследствии — маршала, дважды Героя Советского Союза) была переброшена под Тихвин из Забайкалья.

Есть такая служба

В город Тихвин, объявленный Всесоюзной ударной комсомольской стройкой, Александр Иванович Дряхлов с женой и сыном приехал из Кемерово в 1973 году. Выбор, как и для многих, был обусловлен перспективой получения жилья. Александр пошел работать на сварочное производство завода «Трансмаш», отметили новоселье, родился второй сын... Все шло своим чередом.

Беда подкралась неожиданно. Здоровье дало сбой. Что-то непонятное стало твориться с ногами, нарушилось кровообращение. Лечение не приносило положительных результатов. Развилась гангрена. Пришлось ампутировать ногу до колена. Потом выше. Через некоторое время такие же операции хирурги провели на второй ноге. Так Александр Иванович в расцвете лет и сил стал инвалидом. Это уже произошло после того, как умерла жена. Но жизнь продолжалась. Надо было учиться обходиться без ног. Коляску ему выдали бесплатно, и передвигаться по комнатам Александр Иванович научился сразу. Вот только оказаться затворником в квартире на четвертом этаже, где нет лифта, без любимой дачи, без рыбалки, без прогулок по парку было не в его хапактере.

Поэтому А.И. Дряхлов не стал отказываться от возможности пожить в Территориальном центре социального обслуживания населения. Такое право пенсионерам предоставляется не более трех раз в год, смена длится месяц. Здесь все предусмотрено, созданы удобные бытовые условия. И душ, и туалет оборудованы для безопасного передвижения и пользования. Нет проблем с выездом на коляске на улицу. Вкусное и регулярное питание, общение, интересный досуг. Александр Иванович увлекся резьбой по дереву, награжден Почетной грамотой в шахматном турнире.

Справедливости ради надо сказать, что Александр Иванович Дряхлов не относится к категории одиноких граждан. Живет он в большой и дружной семье младшего сына, где трое детей.

- Сын с невесткой его часто навещают, когда он находится в нашем центре на реабилитации, - говорит заведующая стационарным отделением Анна Александровна Кузьмина. - По всему видно, что его любят, о нем заботятся.

Сын Дмитрий на руках выносил отца на улицу, на машине возил и на дачу в Усть-Шомушку, и на рыбалку на Сясь и Ладожское озеро.

А вот теперь в Тихвине появилась уникальная услуга для инвалидов-колясочников. В рамках реализации Конвенции о правах инвалидов, Федерального закона №181-ФЗ от 24 ноября 1995 года «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» постановлением администрации Тихвинского района от 26 июля 2016 года создана служба «Дом без преград».

Утвержден порядок предоставления

услуг этой службой. Она начала работать с 1 августа 2016 года на базе муниципального учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения», само же МУ «ТЦСОН» открыто в 1994 году в целях обеспечения реализации отдельных государственных полномочий Ленинградской области по осуществлению социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Основные цели Центра - оказание гражданам пожилого возраста, инвалидам помощи в реализации законных прав и интересов. Поддержку в создании этой службы оказали глава администрации района Вера Васильевна Пастухова, группа компаний ИСТ и депутат Законо-



дательного собрания Ленинградской области Надежда Белова.

Теперь граждане, имеющие ограниченные возможности к передвижению, пользующиеся техническими средствами реабилитации в виде кресел-колясок и проживающие в домах, где отсутствует техническая возможность установки пандуса, могут преодолевать лестничные пролеты с помощью мобильного лестничного подъемника. Но самостоятельно и в одиночку инвалид этим подъемником воспользоваться не сможет. Приспособление достаточно тяжелое, его вес около 50 килограммов. На платформу подъемника устанавливается коляска вместе с ее владельцем, прочно фиксируется. Управляет этим оборудованием специально обученный сотрудник. В Центре социального обслуживания сегодня три таких подъемника.

Если говорить об Александре Ивано-

виче Дряхлове, он воспользовался подъемником первый раз в Центре социального обслуживания, когда, сидя в своей коляске, благополучно поднялся на второй этаж и спустился:

- Теперь, конечно, будем дома делать заявки на такой подъемник.

Получателю этой услуги может быть оформлено не более двух заявок на текущий день и не более четырех в месяц бесплатно. Одной заявкой считается спуск-подъем в подъезде по месту проживания. Обслуживание проводится в рабочие дни с 8.30 до 17 часов. Надо иметь в виду, что заявки принимаются диспетчером по телефону 8 (81367) 52-672 не менее чем за двое суток до предоставления услуги.

Очень часто вызов подъемника совмещается с заказом социального такси. Эта услуга оказывается в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области». Перевоз клиентов осуществляется в комфортабельном автомобиле со специально оборудованным выдвижным креслом и приспособлением для посадки в машину инвалида, передвигающегося на инвалидной коляске. Но круг лиц, имеющих право на получение такой услуги, значительно шире. Это дети-инвалиды до семи лет, дети-инвалиды по зрению до восемнадцати лет, инвалиды, имеющие первую группу инвалидности, инвалиды по зрению, бывшие несовершеннолетние узники со второй группой инвалидности, блокадники, лица старше 80 лет, участники Великой Отечественной войны и ряд других категорий.

Дети-инвалиды, инвалиды первой группы и участники Великой Отечественной войны транспортные услуги получают бесплатно, но не более трех раз в месяц. А те, кто пользуется процедурой гемодиализа, - четыре раза.

Льготный же тариф социального такси составляет 25 процентов от полного. В пределах города - 18,75 рубля, по району - 3,13 рубля за один километр прогона. Поездка должна быть обоснована. Это социально значимые объекты - медицинские учреждения, органы власти, вокзалы, почта и тому подобное.

Таким образом, службы «Социальное такси» и «Домой без преград» делают инвалидов более мобильными, расширяют рамки общения.

Вера КРАСНОВА.

На снимке: путешествовать по этажам Александру Ивановичу Дряхлову помогает сотрудник Центра социального обслуживания населения, техник-электрик Константин Путилов.

Фото автора.

Материал подготовлен по заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.



Каким я вижу город

2-я стр. →

«Юный машиностроитель», «Космические фантазии», «Бережем планету», «Дружная семья» - вот такие номинации включал в себя конкурс «Тихвин - город будущего».

- Я нарисовала Таборы, островок, на котором - беседка, а на ней отдыхают люди, - рассказывает четвероклассница школы №9 Вероника Егорова. - На самом деле на этом островке пока ничего не построено. Но ведь будет...

На подведение итогов конкурса Вероника пришла вместе с бабушкой. Мама и папа на работе. Рисовать девочка очень любит, это у нее неплохо получается: как никак уже четвертый год учится в художественной школе имени П.Е.Заболотского.

В художественной школе учится и девятилетняя Даша Кирпищикова, больше всего ей нравится рисовать пейзажи и портреты. И на конкурс она представила достойные работы. Порадоваться успехам девочки пришла вся семья - мама, папа и двухмесячный братик Паша. Василий Кирпищиков работает начальником отдела завода «Титран-Экспресс», а мама сейчас в декретном отпуске.

Дима Мерков пока ходит в детский сад, а рисование - одно из любимых занятий. Больше всего Дима любит рисовать роботов.

Подведение итогов и награждение победителей состоялось 28 октября в большом зале администрации Тихвинского района. Все юные художники (их возраст - от 6 месяцев до 16 лет) пришли на праздник наряженными, с родителями. Начался он с демонстрации мультимедийного фильма, созданного по детским рисункам. Перед собравшимися с яркими номерами выступили солистки детского ансамбля «Звезда удачи».

Авторов рисунков, их родителей, вдохновлявших юных художников, поблагодарили за проделанную работу исполнительный директор АО «Тихвинский вагоностроительный завод» Геннадий Веселов и заместитель главы администрации Тихвинского района Ирина Гребешкова.

Почетные грамоты и подарки (а это были наборы для рисования) из рук исполнительного директора ТВСЗ получили все без исключения участники конкурса. Напоследок юные художники сфотографировались на память с Геннадием Веселовым и отправились готовиться к следующему конкурсу.



10 ноября –
День сотрудника
внутренних дел
Российской Федерации

Ветераны не сдают

В Культурном центре Главного управления МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области состоялась конференция, посвященная 40-летию ветеранской организации ГУВД.

Одним из ее звеньев считается и общественная организация ветеранов при отделе внутренних дел МВД России по Тихвинскому району, созданная в марте 2005 года. Сегодня в нее входит 133 человека, а руководит и координирует работу организации совет ветеранов, состоящий из двенадцати активистов. Основными задачами совета является забота об ушедших на заслуженный отдых бывших сотрудников МВД, особенно о ветеранах-инвалидах и тех, кто дожил до преклонного возраста.

Ветеранская организация отдела активно участвует во многих городских и районных мероприятиях, заметна в таких значимых праздниках, как День Победы и День города, а также в различных конкурсах и спортивных соревнованиях. Есть и успехи. Ветеран В.В.Демченков был отмечен и награжден Почетной грамотой за участие в районном конкурсе «Ветеранское подворье», а его коллега А.О.Качалов отличился в фотоконкурсе «Открытый взгляд», в котором занял второе и третье места в различных номинациях.

Поздравляем всех ветеранов и сотрудников отдела МВД России по Тихвинскому району с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел России. Желаем здоровья, успехов в работе и семейного благополучия!

Совет ветеранов
при ОМВД России
по Тихвинскому району.



Группа – на выезд!

Одной из главных задач отдела внутренних дел МВД является обеспечение общественной безопасности, искоренение преступности, а раскрытие преступления начинается с выезда на место происшествия следственно-оперативной группы. Чем быстрее полицейские приступят к расследованию, тем больше шансов на успех. Как правило, в состав следственно-оперативной группы включаются специалисты различных подразделений ОВД, что позволяет одновременно собирать улики, опрашивать свидетелей, анализи-

ровать обстановку. Часто в розыскных мероприятиях принимает участие кинолог с собакой, когда условия позволяют «взять след».

По отдельности каждый член следственно-оперативной группы – это профессионал, преданный своему делу. А вместе они коллектив, где каждый дополняет друг друга, работает на общий результат. На снимке слева направо – техник-криминалист Алексей Козырев, младший инспектор-кинолог Дмитрий Стойка, дознаватель Екатерина Кришневецкая, участковый уполномоченный Алексей Родионов, за рулем – водитель Александр Самороков.

Фото **Олега НИКАНОВА**.

ЖКХ и НАСЕЛЕНИЕ

2-я стр. →

В повестке дня последнего заседания совета было три вопроса. О положении дел в газификации Тихвинского района общественникам рассказала Надежда Соловьева, главный специалист отдела по строительству. Газоснабжение Тихвина осуществляется в соответствии со схемой, разработанной в 2007 году проектно-конструкторским центром ОАО «Леноблгаз». На основании этой схемы появилась подпрограмма газификации жилищного фонда на 2015 – 2017 годы, которая является частью программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в городском поселении».

За период с 2009 года за счет средств областного и местного бюджетов выполнены изыскательские, проектные работы, построено 27,87 км газопроводов, из них 7,47 км – в 2015 году, и будет введено в эксплуатацию до конца 2016 года. Таким образом, 720 домов в старой части города имеют техническую возможность подключиться к газоснабжению. Но на практике такой возможностью воспользовались лишь 50 процентов потенциальных потребителей. Обидно. В чем же причина?

Вполне вероятно, что люди плохо информированы о порядке заключения договоров с газовиками и истинной стоимости подводки газа к дому. Ходят слухи, что цены неподъемные – сотни тысяч рублей. Между тем расценки вполне приемлемые. Правительство области утвердило субсидии, их получают организации, занимающиеся газификацией. И фактически для работающего населения подключение к трубе обойдется в сумму 50, а для пенсионеров – 10 тысяч рублей. Единственное условие состоит в том, что человек должен уже проживать в доме не меньше

Дом, в котором мы живем

одного года. За счет субсидий можно сократить расходы и на приобретение внутридомового газового оборудования. Похлопотать, побегать по инстанциям, конечно, придется. Но это в пределах города, а начать «диалог» рекомендуется со знакомого всем Тихвинмежрайгаза. Неужели в этом пожилым людям не помогут молодые родственники?

Ведутся изыскательские и проектные работы по дальнейшей газификации города. Общая протяженность распределительных сетей составит 16,25 км, что позволит подключиться к природному газу жителям еще 654 домов.

Есть приятные новости и для сельчан. Начались проектно-изыскательские работы по прокладке межпоселкового газопровода от ГРС до деревни Бор с ответвлением в населенные пункты Березовик, Царицыно Озеро, Кайвакса. А в 2017 году согласно «Программе развития газоснабжения и газификации Ленинградской области» очередь дойдет до поселка Красава.

Второй вопрос, который обсуждался на общественном совете, касался проблем капитального ремонта домов блокированной застройки.

Домом подобного типа признается здание высотой от одного до трех

этажей, состоящее из двух и более частей, имеющих, в свою очередь, общую стену (или несколько стен), без проходов между ними. Каждая из частей (квартир) обязательно имеет отдельный выход на приусадебный участок или территорию общего пользования. Именно отдельный выход считается главной отличительной характеристикой. И по действующему сегодня законодательству такие, по сути многоквартирные дома не подлежат включению в региональную программу капитального ремонта. И их в Тихвинском районе ни много ни мало – 237. Выходит, что у владельцев нет шан-

сов попасть в программу, и платить за капремонт они не обязаны. Именно в таком доме живет депутат городского Совета Лариса Павлова. Она сообщила, что сейчас жильцам возвращают деньги, уплаченные, как оказывается, незаконно по статье «капитальный ремонт». Ее соседи уже получили 1400 рублей.

Как вариант владельцы таких домов могут создать спецсчет и сами собирать средства на капремонт. А вот сколько времени потребуется, чтобы собрать необходимую сумму, сказать трудно. Да и стоит ли овчинка выделки?

Как правило, эти дома уже превысили эксплуатационный срок, но попасть в программу расселения аварийного и ветхого жилья не так-то просто. Как сообщил Юрий Наумов, заместитель главы администрации района по коммунальному хозяйству и строительству, в программу следующего этапа расселения (2018 – 2023 годов) включены дома, признанные аварийными до 1 января 2015 года. Но администрация не отмахивается от проблемы, в бюджете 2017 года планируется заложить средства в объеме двух миллионов рублей на ремонт кровли трех муниципальных домов блокированной застройки в Сарке и на улице Моховой.

Докладчиком по третьему вопросу был заведующий отделом муниципального контроля администрации Тихвинского района Владимир Никаноров. Он рассказал, как изменения в законодательстве отразились на работе административной комиссии и решении проблем по благоустройству территории района.

Вера КРАСНОВА.



О положении дел в газификации Тихвинского района общественникам докладывает главный специалист отдела по строительству администрации Тихвинского района Надежда Соловьева.

НАЧАЛА обратимся к событиям 7 сентября 2015 года, когда на месте будущего физкультурно-оздоровительного комплекса губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер установили на постамент памятную доску и таким образом положили начало сооружению необходимого для Тихвина объекта. «В каждом районном центре и крупном поселке в ближайшие четыре года должна появиться современная спортивная площадка», – сказал глава региона. Он имел в виду не только строительство крупных ФОКов, крытых катков с искусственным льдом, которые ежегодно сооружаются в регионе благодаря сотрудничеству госкорпорации и областного правительства, но и пришкольные стадионы, где могли бы заниматься и дети, и взрослые. Такие стадионы, по мнению губернатора, станут хорошей базой для сдачи норм комплекса ГТО.



Рядом с домом

С 2014 года в нашем регионе действует государственная программа, которой намечено за пять лет увеличить долю населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, до 25, а учащихся и студентов – до 67 процентов. Для реализации этой цели в первую очередь предусматривается развитие спортивной инфраструктуры, для чего на территории Ленинградской области успешно действует программа «Газпром – детям». Именно она нацелена на совершенствование инфраструктуры физической культуры и спорта и в 2016 году, помимо начала сооружения ФОКов с бассейнами и универсальными залами в Тихвине, Светогорске и Ивангороде, включила в себя строительство 20 пришкольных стадионов. Один из них 12 сентября был торжественно открыт в нашем городе рядом с гимназией №2.

Участников события не могли не порадовать ровный зеленый газон футбольного поля с искусственным покрытием, гимнастические снаряды, прекрасные беговые дорожки, площадки для игры в волейбол и баскетбол. По всем правилам и требованиям стадион приспособлен для школьных занятий по физической культуре, а также для учебно-тренировочных занятий и соревнований местного уровня по футболу, баскетболу, волейболу и легкой атлетике. Здесь можно сдавать нормативы комплекса ГТО.

За последние четыре года по программе «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области» и реализации соглашения между региональным правительством и ПАО «Газпром» построено 118 спортивных площадок.



26 октября, когда в Тихвине выпал первый в этом году снег, это не смутило детвору, ринувшуюся после занятий в классах на заснеженный стадион. Группу разгоряченных ребят, согласившихся разместиться перед

фотокамерой на небольшой трибуне (на снимке в центре), застали и корреспонденты.

Есть здесь и еще один спортивный комплекс поменьше. Он расположен между гимназией №2 и соседству-



ющей с ней Детской школой искусств имени Н.А.Римского-Корсакова. Такой подарок сделали своей бывшей школе пожелавшие остаться неизвестными ее выпускники 1995 года. Лишь один из них – Павел Мамонов принял участие в торжественном акте дарения, где, кроме школьников и учителей, присутствовали руководители города.

Современные пришкольные стадионы, а еще два – рядом с лицеями №7 и №8 – были сооружены раньше, сразу полюбили тихвинцам и охотно используются не только школьниками, но и проживающими по соседству любителями здорового образа жизни. Особенно активно эксплуатируется стадион лицея №8, где весной и летом все площадки постоянно заняты. Со всего города сюда приходят любители сразиться в футбол, волейбол или баскетбол, их многочисленные болельщики.

И это радует.

Василий БАРАШКОВ,
Никита ХУДЯКОВ.
Фото авторов.

РЕГИОН

«Скорая» на колесах: обновление

Больницы Ленинградской области получили новые автомобили медицинской помощи.

Сегодня ключи от «скорых» главным врачам областных больниц вручил заместитель председателя правительства Ленинградской области по социальным вопросам Николай Емельянов. 25 типовых автомобилей скорой медицинской помощи и 12 легковых автомобилей санитарного транспорта приобретено на средства областного бюджета по государственной программе «Развитие здравоохранения Ленинградской области».

Губернатор Александр Дрозденко и правительство региона, – отметил Николай Емельянов, – уделяют большое внимание развитию и переоснащению звена первичной медицинской помощи. Легковые автомобили санитарного транспорта обеспечат возможность оперативно оказывать ленинградцам неотложной помощи на дому и при необходимости будут доставлять наших жителей в межрайонные и областную больницы. Кроме того, благодаря этим новым автомобилям скорой помощи в Ленинградской области не останется «скорых» старше пяти лет.

Новые автомашины отправятся в межрайонные больницы Бокситогорского, Волховского, Всеволожского, Выборгского, Кингисеппского, Киришского, Кировского, Лодейнопольского, Лужского, Подпорожского, Приозерского, Сланцевского, Тихвинского и Тосненского районов, а также в Токсовскую районную больницу.

Отдельно за счет средств, выделенных региону из федерального бюджета, в текущем году закуплено и пополнят медицинский автопарк области еще 16 автомобилей скорой помощи.

Пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области.

ФИНАНСЫ

Долгов стало меньше

Ленинградская область вошла в топ-10 российских регионов с наименьшим уровнем долговой нагрузки на бюджет.

Такие данные представлены в рейтинге субъектов Российской Федерации, сформированном специалистами агентства «РИА Рейтинг» по итогам 9 месяцев 2016 года.

«Позитивное сокращение долговых обязательств остается нашим неизменным приоритетом. Значительная роль в этой работе отведена реализации «Программы эффективного рубля», инициированной губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко. Уделяя особое внимание увеличению доходов и оптимизации расходов, мы по-прежнему продолжаем придерживаться консервативной бюджетной политики», – комментирует первый заместитель председателя правительства Ленинградской области, председатель комитета финансов

региона Роман Марков.

Совершенствуя качество управления региональными финансами, Ленинградская область последовательно снижает долю коммерческих кредитов. Эти меры позволят до конца 2016 года значительно снизить объем государственного долга и направить сэкономленные на его обслуживании средства на наиболее важные для жителей региона статьи.

Так, за счет предстоящего погашения в декабре 2016 года привлеченных ранее кредитов в объеме 3,5 млрд рублей, а также с учетом уже произведенного сокращения госдолга, объем коммерческих заимствований будет снижен по сравнению с началом 2016 года на 86,6 процента.





го танцевального искусства показали санкт-петербургский народный вокально-хореографический ансамбль «Иверия», армянский ансамбль танца «Аястан», кабардинский ансамбль танца «Редада», бурятский ансамбль «Ая-Ганга».

Художественный руководитель «Иверии» заслуженный артист России и Грузии Иракий Русия проникновенно исполнил популярные песни «Тбилиси», «Сулико», а в заключение концерта, когда на сцену вышли все участники, прозвучала зажигательная композиция из известного советского мюзикла «Веселая хроника опасного путешествия».

В программе также приняли участие представители Тихвина: народные самодеятельные коллективы ансамбль русской песни «Сударушка», фольклорный театр «Цветы, наш край!» имени заслуженного работника культуры РФ Г.В. Снег, ансамбль русской песни «Кумушки». Ученицы Тихвинского промышленно-технологического техникума имени Е.И. Лебедева представили уникальную коллекцию одежды ручной работы из льняных тканей «Серебряное кольцо».

Фестиваль «Культурное наследие народов России» является частью государственной программы «Устойчивое общественное развитие Ленинградской области» и проводится при поддержке и содействии губернатора Ленинградской области и регионального комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям. Концерты и выставки под эгидой фестиваля проходят уже не



первый год в разных городах Ленинградской области. После Тихвина «культурный десант» направился в Тосненский и Приозерский районы.

Заместитель главы администрации Тихвинского района Ирина Гребешкова, приветствуя участников мероприятия, выразила надежду, что фестиваль станет еще одной яркой краской в культурной жизни нашего города.

Действительно, выставки и мастер-классы были очень интересными и познавательными, а концерт заслуживает самой высокой похвалы. Остается только сожалеть, что проходил он при полупустом зале...

Вера КРАСНОВА. Фото автора.

А зрителей было мало

2-я стр. →

Наряду со старинными славянскими занятиями были продемонстрированы и работы мастеров прикладного искусства народов Кавказа и Азии, а также представлена большая коллекция национальных костюмов и картин художников из различных республик и регионов.

Вторая и главная часть фестиваля проходила в концертном зале. Яркую палитру многонационально-

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

И во всем преуспевает

12-летний воспитанник клуба «Ратибор» Виталий Пономарев одержал очередную победу в дисциплине кудо* в открытом розыгрыше кубка Тихвина по восточному боевому единоборству, состоявшемуся в последние выходные октября в спортзале Тихвинского промышленно-технологического техникума.

На счету юного спортсмена (на снимке) уже пятьдесят завоеванных медалей, в том числе двадцать – золотых. Он обладатель двенадцати кубков. И что самое важное, тренировки в клубе и участие в соревнованиях не мешают шестикласснику гимназии №2 Виталию Пономареву быть отличником учебы.

А в последних соревнованиях, где 62 спортсмена из Санкт-Петербурга, Выборга и Тихвина боролись в различных возрастных группах с учетом их роста и веса, еще двенадцать ратиборцев добились победы.

На снимке: это лишь часть завоеванных Виталием Пономаревым спортивных трофеев.

Фото Василия Барашкова.

* Кудо или Дайдо Дзюку – современное полноконтактное боевое единоборство, созданное в 1981 году мастером восточных единоборств Адзумой Такаси на основе его знаний о карате кекусинкай, борьбе дзюдо, тайском боксе. В настоящий момент кудо – это динамично развивающийся спортивный вид восточных боевых единоборств, признанный в Российской Федерации и других странах мира, включающий в себя элементы и технические приемы из арсенала карате, дзюдо, английского и тайского бокса, а также других видов боевых единоборств.



В Тихвинском районе осуществляет работу приемная губернатора Ленинградской области. Ее руководитель Нестерихина Валентина Михайловна.

Приемная расположена по адресу: 187556, Ленинградская область, город Тихвин, 4-й микрорайон, дом №42 (здание администрации Тихвинского района), кабинет №15.

Телефон для справок 8 (81367) 74-217.

Прием проводится в первую, вторую и третью неделю месяца – каждый понедельник и четверг, в четвертую неделю – в понедельник и вторник с 10 до 18 часов, перерыв с 13.00 до 14.00, выходные дни – суббота и воскресенье.

ФУТБОЛ

Чемпионат России ПРЕМЬЕР-ЛИГА



Сезон 2016 – 2017 годов

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Спартак» (Москва)	13	10	1	2	22 - 8	31
2	«Зенит» (Санкт-Петербург)	13	8	4	1	27 - 10	28
3	«Терек» (Грозный)	13	7	3	3	19 - 17	24
4	ЦСКА (Москва)	13	6	4	3	14 - 11	22
5	«Краснодар» (Краснодар)	13	5	6	2	17 - 10	21
6	«Амкар» (Пермь)	13	5	6	2	11 - 8	21
7	«Ростов» (Ростов-на-Дону)	13	6	2	5	17 - 11	20
8	«Рубин» (Казань)	13	5	3	5	18 - 17	18
9	«Анжи» (Махачкала)	13	4	5	4	10 - 13	17
10	«Уфа» (Уфа)	13	4	4	5	9 - 11	16
11	«Локомотив» (Москва)	13	3	6	4	11 - 10	15
12	«Оренбург» (Оренбург)	13	2	5	6	10 - 14	11
13	«Урал» (Екатеринбург)	13	2	4	7	9 - 17	10
14	«Арсенал» (Тула)	13	1	6	6	5 - 20	9
15	«Томь» (Томск)	13	2	2	9	7 - 21	8
16	«Крылья Советов» (Самара)	13	1	5	7	8 - 16	8

Результаты матчей 13-го тура (5 – 6 ноября): «Томь» – «Спартак» – 0:1, «Уфа» – «Рубин» – 2:3, «Крылья Советов» – «Урал» – 2:2, «Локомотив» – «Анжи» – 4:0, «Ростов» – «Арсенал» – 4:1, «Терек» – «Зенит» – 1:2, ЦСКА – «Амкар» – 2:2, «Краснодар» – «Оренбург» – 3:3.

В связи с тем, что с 7 по 15 ноября пройдет учебно-тренировочный сбор главной команды страны, а 10 и 15-го числа намечены ее товарищеские встречи со сборными Катар и Румынии 13-й тур пройдет с 18 по 20 ноября и откроется в пятницу двумя матчами. Один из них состоится в Туле, где «Арсенал» будет принимать ЦСКА, второй – в Казани между «Рубином» и «Ростовом». На следующий день в субботу сыграют «Томь» с «Тереком», «Оренбург» – с «Локомотивом», «Анжи» – с «Уфой». Воскресное дерби откроют в Москве «Спартак» и «Амкар». А еще 10 ноября сыграют «Краснодар» с «Уралом» и «Зенит» – с «Крыльями Советов».

Футбольная национальная лига



Сезон 2016 – 2017 годов

Команды	И	В	Н	П	Мячи	О	
1	«Динамо» (Москва)	20	13	5	2	35 - 17	44
2	«Тосно» (Ленинградская область)	20	12	5	3	35 - 16	41
3	«Факел» (Воронеж)	20	10	6	4	25 - 16	36
4	«Енисей» (Красноярск)	20	9	4	7	27 - 22	31
5	«Шинник» (Ярославль)	20	8	7	5	25 - 18	31
6	«СКА-Хабаровск» (Хабаровск)	20	8	7	5	22 - 20	31
7	«Спартак-2» (Москва)	20	8	6	6	28 - 21	30
8	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	20	6	9	5	23 - 24	27
9	«Луч-Энергия» (Владивосток)	20	7	5	8	17 - 20	26
10	«Химки» (Химки)	20	6	8	6	17 - 23	26
11	«Тюмень» (Тюмень)	20	6	7	7	22 - 24	25
12	«Тамбов» (Тамбов)	20	6	7	7	15 - 18	25
13	«Кубань» (Краснодар)	20	5	8	7	20 - 20	23
14	«Мордовия» (Саранск)	20	6	4	10	20 - 26	22
15	«Волгарь» (Астрахань)	20	6	4	10	20 - 28	22
16	«Спартак-Нальчик» (Нальчик)	20	4	9	7	14 - 18	21
17	«Сокол» (Саратов)	20	3	12	5	19 - 23	21
18	«Сибирь» (Новосибирск)	20	3	10	7	16 - 23	19
19	«Балтихмик» (Нижнекамск)	20	3	6	11	15 - 29	15
20	«Балтика» (Калининград)	20	2	9	9	13 - 22	15

Результаты матчей 20-го тура, состоявшегося 5 ноября 2016 года: «СКА-Хабаровск» – «Нефтехимик» – 1:0, «Тамбов» – «Химки» – 0:1, «Спартак-Нальчик» – «Факел» – 1:2, «Луч-Энергия» – «Кубань» – 2:1, «Тюмень» – «Балтика» – 2:2, «Тосно» – «Сибирь» – 3:0, «Мордовия» – «Спартак-2» – 1:4, «Сокол» – «Волгарь» – 0:0, «Динамо» – «Енисей» – 2:2, «Зенит-2» – «Шинник» – 1:1.

Материалы, помеченные значком ©, публикуются на правах рекламы.

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: АНО "Редакция газеты "Трудовая слава", комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация Тихвинского района.</p>	<p>Подписной индекс: 55023. Адрес редакции: 187555, Ленинградская обл., г.Тихвин, ул.Ново-Советская, 6-а. Приемная – 51-282. Отдел маркетинга (тел./факс) – 57-845. Email: truds law@mail.ru Интернет-сайт: http://trudslava.ru</p>	<p>ТИХВИНСКОЕ СРЕБРО Еженедельная газета Тихвинского района Главный редактор Н.Я.Ливанский.</p>	<p>Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах газеты, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12.04.2010. Свидетельство ПИ №ТУ 78 – 00549.</p>	<p>Газета отпечатана с оригинал-макетов в ООО «Бокситогорская типография». 187650 Ленинградская область, город Бокситогорск, ул.Заводская, дом №22. Заказ 0908. Тираж 4000.</p>
--	---	--	--	---